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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ⧸⧸الكثافة  أسئلت⧸⧸ــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1g /cmكثافة الماء تساوي  (1)
 . وهذا ٌعنً أن :  ℃ 4عند درجة حرارة  3

 ○  1كتلة cm
  .  Kg 1من الماء تساوي  3

 ○  1كتلة cm
  .  g 1من الماء تساوي  3

 ○  1كتلة m
  .  g 1من الماء تساوي  3

 ○  1كتلة cm
  .  L 1من الماء تساوي  3

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1g /cmكثافة الماء تساوي  (2)
 . وهً تساوي  :  ℃ 4عند درجة حرارة  3

 ○ 0.001 Kg /m
3

 

 ○ 1 Kg /m
3

 

 ○ 1000 Kg /m
3 

 ○ 4 Kg /m
3 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1g /cmكثافة الماء تساوي  (3)
 : فإن   ℃ 0، عند خفض درجة الحرارة إلى  ℃ 4عند درجة حرارة  3

 كثافة الماء حجم الماء  الاختٌار

 ○   تزداد  ٌزداد  

 ○   تقل  ٌزداد  

 ○ تزداد    ٌقل  

 ○ تقل    ٌقل  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : فإن   ℃ 4إلى  ℃ 0عند رفع درجة حرارة الماء من  (4)
 كثافة الماء حجم الماء  الاختٌار

 ○   تزداد  ٌزداد  

 ○   تقل  ٌزداد  

 ○ تزداد    ٌقل  

 ○ تقل    ٌقل  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكبر قٌمة لكثافة الماء تكون عند درجة حرارة تساوي :  (5)
 ○ 0 ℃  

 ○ 2 ℃ 

 ○ 4 ℃ 

 ○ 6 ℃ 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 التمدد الشاذ لماء ٌكون عند :  (6)

 ○  4 إلى ℃ 0رفع درجة حرارته من ℃ .  

 ○  الغرفةإلى درجة حرارة  ℃ 4رفع درجة حرارته من. 

 ○  0 إلى ℃ 4خفض درجة حرارته من ℃ . 

 ○  4 إلىرفع درجة حرارته من درجة حرارة الغرفة ℃ . 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 وهذا ٌعنً أن كثافة ماء البحر تساوي :  1.025الكثافة النسبٌة لماء البحر  (7)
g/cmبوحدة   الاختٌار

Kg/mبوحدة   3
3 

 ○ 1.025  1.025  

 ○ 1025  1025  

 ○ 1.025  1025 

 ○ 1025 1.025  

 الآداء المنزلي
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 من الشكل الموضح ٌرجع سبب اختلاف كثافة  (8)
 ( إلى اختلاف 2( عن الماء )1الماء )

 ○  الكتلة الجزٌئٌة 

 ○  درجة الحرارة 

 ○  ًالجحم الجزٌئ 

 ○  . الروابط بٌن الذرات 

 
 

 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1g /cmكثافة الماء تساوي  (9)
 : من الماء ٌساوي  Kg 4، فإن جحم  ℃ 4عند درجة حرارة  3

 ○ 0.004 m
3 

 ○ 4000 m
3 

 ○ 4 m
3 

 ○ 1 m
3 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 عند دخول مٌاه الأنهار الجلٌدٌة المنصهرة إلى محٌط المحٌط فإنهما  (11)

 ○   . ٌمتزجان لأن كلاً منهما ماء سائل له نفس الكثافة  

 ○  . لا ٌمتزجان وٌطفوا الماء المالح على سطح الماء العذب 

 ○ . لا ٌمتزجان وٌطفوا الماء العذب على سطح الماء المالح 

 ○      . اً منهما حسب درجة حرارته ٌّ  لا ٌمتزجان وٌطفوا أ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . الموضحالبٌانً من الشكل  (11)
 تساوي  ℃ 4 عند درجة حرارة  Kg 2حجم كمٌة الماء كتلته 

 ○ 0.002 m
3 

 ○ 2000 m
3 

 ○ 2 m
3 

 ○ 4 m
3 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 من الشكل البٌانً الموضح ٌمكن استنتاج أن : (12)
 ○  4كثافة الماء تزداد برفع درجة الحرارة عن ℃ 

 ○  4كثافة الماء تزداد بخفض درجة الحرارة عن ℃ 

 ○  4حجم الماء ٌزداد بخفض درجة الحرارة عن ℃ 

 ○  4حجم الماء ٌقل بخفض درجة الحرارة عن ℃ 
 

 

 

 

 

 

(1) 

(2) 

g/cm)  الكثافة
3
) 

 

t  (℃) 

1.0000 

 

0.9999 

 
0.9998 

 

0.9997 

 
0.9996 

0       2       4        6       8       10      

cm)  الحجم
3
) 

 

t  (℃) 

1.0004 

 

1.0003 

 
1.0002 

 

1.0001 

 
1.0000 

0       2       4        6       8       10      
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ٌكون حجم الماء أقل قٌمة له عند درجة حرارة  (13)

 ○ 0 ℃  

 ○ 2 ℃ 

 ○ 4 ℃ 

 ○ 6 ℃ 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ٌتغٌر كل من حجم الماء و كثافة الماء بتغٌر درجة الحرارة  (14)

 
 ماذا ٌحدث أثناء إجراء العملٌة الموضحة ؟ 

 كثافة الماء حجم الماء  الاختٌار

 ○   تزداد  ٌزداد  

 ○   تقل  ٌزداد  

 ○ تزداد    ٌقل  

 ○ تقل    ٌقل  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ٌتغٌر كل من حجم الماء و كثافة الماء بتغٌر درجة الحرارة  (15)

 
 ماذا ٌحدث أثناء إجراء العملٌة الموضحة ؟ 

 كثافة الماء حجم الماء  الاختٌار

 ○   تزداد  ٌزداد  

 ○   تقل  ٌزداد  

 ○ تزداد    ٌقل  

 ○ تقل    ٌقل  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 

 ٌوضح الشكل ثلاث أكواب بها ماء مختلف الملوحة ، عند نفس درجة الحرارة  (16)
 وضع بكل منها بٌضة ) والبٌض متماثل تماماً ( . فإن ترتٌب الماء حسب الكثافة :  

 ○ X = Y = Z  

 ○ X > Y > Z 

 ○ Z > Y > X 

 ○ Z > Y = Z 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

g/cm 1عٌنة من الماء كثافتها تساوي  (17)
 . فإن هذه العٌنة تكون :   3

 ○  4ماء مقطر عند ℃  

 ○  0ماء مقطر عند ℃ 

 ○  8ماء مقطر عند ℃ 

 ○  23ماء مقطر عند ℃ 
 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

4 ℃ 0 ℃ 
 

23 ℃ 4 ℃ 
 

X Y Z 
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 لقٌاس كثافة السوائل ٌستخدم جهاز :  (18)

 ○ الهٌدرومٌتر  

 ○ البارومتر 

 ○  المانومتر 

 ○ الترمومتر 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تدرٌج الهٌدرومٌتر :  (19)

 ○  ٌشٌر التدرٌج السفلً إلى الصفر  

 ○  ٌشٌر التدرٌج العلوي إلى الصفر  

 ○  . ٌشٌر التدرٌج السفلً إلى أقل كثافة ٌقٌسها  

 ○  . ٌشٌر التدرٌج العلوي إلى أقل كثافة ٌقٌسها  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فً الهٌدرومتر تكون وظٌفة :  (21)
 الزئبق  التجوٌف الواسع  الاختٌار

 ○    الاتزان الرأسً  الطفو  

 ○    الطفو     الطفو  

 ○ ًالطفو    الاتزان الرأس  

 ○ ًالاتزان الرأسً الاتزان الرأس 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فً الهٌدرومتر تكون كثافة السائل مرتفعة كلما :  (21)

 ○  المغمور منه فً السائل . زاد حجم الجزء  

 ○   الجزء المغمور منه فً السائل . حجم قل  

 ○  . قل معامل التصاق السائل بالزجاج  

 ○   . كانت درجة حرارة السائل مرتفعة 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 أي كوب من الأكواب الموضحة ٌحتوي ماء أكبر كثافة ؟  (22)
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فً الهٌدرومٌتر ، أي من المواد التالٌة ٌمكن استخدام بحٌث تساعد الاتزان :  (23)

 ○  الزئبق أو الرصاص  

 ○  النٌكل أو الكروم  

 ○  البلاتٌن أو الإٌردٌوم  

 ○  البرونز أو الفوسفور  

 ○  ○  ○  ○ 



 

 

 6  

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  أي العلاقات التالٌة ٌمكن استخدامها لحساب ملوحة محلول مائً (24)

 ○ 
كتلة الملح

 حجم الملح
 الملوحة  

 ○ 
كتلة الملح المذاب في الماء

 حجم المحلول
 الملوحة  

 ○ كتلة الملح المذاب في الماء  حجم المحلول  الملوحة  

 ○ 
 حجم المحلول

كتلة الملح المذاب في الماء
 الملوحة  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

بحٌث تكون ملوحة  L 0.25حجم المحلول إلى  وإكمالإلى كوب من الماء النقً احسب كتلة ملح الطعام اللازم إضافته  (25)
   g/L 35المحلول 

 ○ 8.75 g  

 ○ 17.5 g 

 ○ 35 g 

 ○ 70 g 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تنقل التٌارات المائٌة  (26)

 ○  .الحرارة من قطبً الكرة الأرضٌة إلى المناطق الاستوائٌة  

 ○  . العناصر الغذائٌة من سطح المحٌط إلى القاع  

 ○  . العناصر الغذائٌة من قاع المحٌط إلى السطح  

 ○  .الملح من قطبً الكرة الأرضٌة إلى المناطق الاستوائٌة  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

أي الأشكال التخطٌطٌة التالٌة تم رسم الأسهم بشكل صحٌح بحٌث توضح اتجاه انتقال الحرارة والأملاح بواسطة التٌارات  (27)
 الهوائٌة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 الاتجاه الذي تنقل فٌه التٌارات المائٌة  (28)
 العناصر الغذائٌة  الحرارة والأملاح  الاختٌار

 ○ من سطح المحٌط إلى القاع من قطبً الكرة الأرضٌة إلى المناطق الاستوائٌة 

 ○ من قاع المحٌط إلى السطح من قطبً الكرة الأرضٌة إلى المناطق الاستوائٌة 

 ○ السطحمن قاع المحٌط إلى  من قطبً الكرة الأرضٌة إلى المناطق الاستوائٌة 

 ○ من سطح المحٌط إلى القاع من قطبً الكرة الأرضٌة إلى المناطق الاستوائٌة 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أي الأشكال التخطٌطٌة التالٌة توضح بشكل صحٌح درجات الحرارة لبحٌرة فً منطقة قطبٌة ؟  (29)
 
 
 
 
 

 قطب شمالً

جنوبًقطب   

 خط الاستواء

 ○ 

 قطب شمالً

جنوبًقطب   

 خط الاستواء

 ○ 

 قطب شمالً

جنوبًقطب   

 خط الاستواء

 ○ 

 قطب شمالً

جنوبًقطب   

 خط الاستواء

 ○ 

4 ℃ 
 

3 ℃ 
 

2 ℃ 
 

1 ℃ 
 

0 ℃ 

 

 ○ 

0 ℃ 
 

1 ℃ 
 

2 ℃ 
 

3 ℃ 
 

4 ℃ 

 

 ○ 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 المصدر الأساسً لكل من الأكسجٌن وثانً أكسٌد الكربون الذائبٌن فً الماء  (31)

 ○ ئً . عملٌة البناء الضو  

 ○  عملٌة التنفس  

 ○  الغلاف الجوي  

 ○  ًالغلاف المائ  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 اء الجوي ....... تركٌز ثانً أكسٌد الكربون فٌه . وتركٌز الأكسجٌن فً اله (31)

 ○  ًمرة .  500أكبر بحوال  

 ○  ًمرة .  50أكبر بحوال  

 ○  ًمرة .  500أقل بحوال  

 ○  ًمرة .  50أقل بحوال  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فٌه . للذوبان ثانً أكسٌد الكربون قابلٌة غاز .......  للذوبان فً الماءالأكسجٌن قابلٌة غاز  (32)

 ○  ًمرة .  500أكبر بحوال  

 ○  ًمرة .  50أكبر بحوال  

 ○  ًمرة .  500أقل بحوال  

 ○  ًمرة .  50أقل بحوال  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حلل الشكل البٌانً الموضح  (33)
 من الشكل ٌتضح أنه برفع درجة الحرارة . فإن :

   CO2ذوبانٌة    O2ذوبانٌة  الاختٌار

 ○  تزداد تقل  

 ○ تقل  تزداد 

 ○  تقل  تقل 

 ○  تزداد  تزداد 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حجم المحلول إلى  وإكمالالأكسجٌن من  16mgعند إذابة ،  ℃ 23فً الماء عند درجة حرارة  O2احسب ذوبانٌة غاز  (34)
2L   ؟ 

 ○ 0.35 mg/L   

 ○ 0.7 mg/L   

 ○ 1.4 mg/L   

 ○ 2.8 mg/L   

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

2 ℃ 
 

1 ℃ 
 

0 ℃ 
 

3 ℃ 
 

4 ℃ 

 

 ○ 

4 ℃ 
 

3 ℃ 
 

0 ℃ 
 

1 ℃ 
 

2 ℃ 

 

 ○ 
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 فً الماء . فإن قٌمة الرقم الهٌدروجٌنً  CO2عند زٌادة نسبة غاز  (35)

 ○  تزداد  

 ○ تقل  

 ○  ثابتة  

 ○ تنعدم  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   تحوٌل  فً الماء تعمل على CO2زٌادة نسبة غاز  (36)

 ○  . كربونات الكالسٌوم غٌر الذائبة فً الماء إلى بٌكربونات كالسٌوم ذائبة فً الماء  

 ○  . كربونات الكالسٌوم الذائبة فً الماء إلى بٌكربونات كالسٌوم غٌر ذائبة فً الماء  

 ○  . بٌكربونات الكالسٌوم غٌر الذائبة فً الماء إلى كربونات كالسٌوم ذائبة فً الماء  

 ○  . بٌكربونات الكالسٌوم الذائبة فً الماء إلى كربونات كالسٌوم غٌر ذائبة فً الماء  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 فً الماء تعمل على   CO2زٌادة نسبة غاز ب (37)

 ○  زٌادة الرقم الهٌدروجٌنً للماء  

 ○   تعزٌز التنفس للكائنات البحرٌة  

 ○  البناء الضوئًانخفاض عملٌة  

 ○  ًتحسٌن التمثٌل الغذائ  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ماذا ٌحدث لقٌمة الرقم الهٌدروجٌنً عند :  (38)
 CO2نقص  O2نقص  CO2زٌادة  O2زٌادة  الاختٌار

 ○  ٌقل لا ٌتغٌر  ٌزداد  لا ٌتغٌر 

 ○  ٌزداد لا ٌتغٌر  ٌقل  لا ٌتغٌر 

 ○ لا ٌتغٌر ٌقل ٌتغٌر لا ٌزداد 

 ○ لا ٌتغٌر ٌزداد لا ٌتغٌر ٌقل 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أي مما ٌلً ٌسبب نقص التكلس  (39)

 ○  زٌادةO2 

 ○  زٌادةCO2 

 ○  نقصO2 

 ○  نقصCO2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   سلسلة الغذائٌة الموضحة : أي مما ٌلً ٌؤثر على ال (41)

 ○  زٌادةO2 

 ○  زٌادةCO2 

 ○  نقصO2 

 ○  نقصCO2 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أي مما ٌلً ٌؤثر على قدرة المخلوقات البحرٌة الموضحة  (41)
 على تكوٌن أصدافها :   

 ○  زٌادةO2 

 ○  زٌادةCO2 

 ○  نقصO2 

 ○  نقصCO2 

 

 

 

 أصداف بحرٌة البحرٌة من الرخوٌات ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 عند دراسة بٌئة مائٌة لوحظ زٌادة من النشاط فً السباحة والصٌد والتكاثر . أي من العوامل التالٌة ٌكون سبباً فً ذلك :   (42)

 ○  زٌادةO2 

 ○  زٌادةCO2 

 ○  نقصO2 

 ○  نقصCO2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 عند دخول الماء الناتج عن انصهار الجلٌد إلى المحٌط ، فإن ماء النهر ٌطفو على سطح ولا ٌغوص . ما السبب ؟  (43)
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

. وكلاهما  ً، ونقصه ٌزٌد من قٌمة الرقم الهٌدروجٌنزٌادة ثانً أكسٌد الكربون فً الماء ٌقلل من قٌمة الرقم الهٌدروجٌنً  (44)
 ٌؤثر سلباً على المخلوقات البحرٌة . وضح ذلك ؟   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 هل التكلس ٌنتج عن زٌادة ثانً أكسٌد الكربون فً الماء أم ٌنتج عن نقصه . وضح ذلك ؟  (45)
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


